

散布“纹身者被拘”南京版，造谣者被拘

警方通报



图片来自“@平安南京”官微
南京市公安局长扫黑除恶举报电话
025-84427511，欢迎广大市民积极提供涉黑涉恶线索

快报讯（记者 顾元森）5月14日晚，一则“南京市公安局、南京市打黑办短信提醒，超过凌晨2时，有纹身者将被处以拘留处罚”的消息，在网上迅速传播，造成恶劣影响。5月15日下午5点多，南京市公安局官方微博发布消息称，南京警方已证实该消息系谣言，并于5月15日上午11点左右，将嫌疑人张某（男，27岁，南京市江北新区人）成功抓获。

经查，5月14日下午6点左右，张某为博取网友关注，发送以上不实信息并截图，后发布在自己的朋友圈。张某散布谣言扰乱公共秩序的行为，违反了《治安管理处罚法》有关规定，南京警方依法对张某采取行政拘留7日的处罚。

现代快报记者了解到，最近两

天，类似的虚假信息不但出现在南京，江苏的常州、徐州、昆山以及重庆、山东等地的网友也表示，自己看到过类似的传闻，并发文求证。5月13日下午，重庆警方官方微博“@平安渝中”针对此事发布微博称，该信息系谣言，并表示将对造谣者追究法律责任；5月14日，常州警方官方微博“@平安常州”也进行了辟谣；徐州警方官方微博“@平安徐州”当天表示，该谣言最早流传于2017年，近日被冠以“扫黑除恶”再次流传。

警方提醒，网络不是法外之地，对于编造、散布谣言，扰乱公共秩序等违法行为，公安机关将依法查处，希望广大网民不造谣、不信谣、不传谣，共同维护良好的网络环境。

订完婚还不知道女方一家是“演员”

快报讯（记者 孙旭晖）30岁的宿迁男子袁某没成家，热心人给他介绍了一个姑娘，没多久就订了婚。袁某不知道的是，自己的未婚妻其实是“媒人”请来的演员，就连所谓的大舅哥和女方请来参加婚宴的七大姑八大姨也都是假的。

日前，宿迁市宿豫区人民法院开庭审理此案。“袁某结婚心切，我就想从中弄点钱。”据“媒人”汪某介绍，为了骗取袁某的信任，他先

是找来女子玲玲（化名）跟袁某相亲，后来还找人扮演玲玲的哥哥。订婚宴如期举行，但袁某不知道的是，女方请来的所有亲友都是汪某找来的“演员”。婚宴结束后，袁某发现“未婚妻”不见了，见过的亲友也都消失了，这才意识到被骗了。

公安机关在侦查中发现，汪某已因诈骗罪获刑，目前正在服刑。而据法庭查明，汪某策划的这场骗局里，袁某前后支付的见面礼、订

婚礼金、媒人介绍费等费用，以及香烟白酒等物品，合计价值人民币43820元。

最终，法院以诈骗罪判处被告人汪某有期徒刑一年六个月，并处罚金人民币2万元；与原判决合并执行有期徒刑6年，并处罚金人民币12万元。判处被告人玲玲有期徒刑一年五个月，并处罚金人民币1.8万元。责令被告人汪某、玲玲退赔被害人经济损失共计人民币43820元。

网上骗走女老总200多万 这个“富豪”其实才19岁

快报讯（通讯员 钱宣 赵笑 记者 顾元森）开豪车、住别墅、名下有上市公司……40岁的南京某公司老总杭女士在网上结识了一个“富豪”，本以为和对方情投意合，哪知对方是处心积虑骗她的钱。当南京鼓楼警方将这名“富豪男友”抓获时，杭女士才知道对方只有19岁，是个骗子。

现代快报记者了解到，某公司总经理杭女士曾有过一段失败的婚姻。去年12月，她在抖音上结识了一个叫李涛的网友，对方自称是家族企业的掌舵人，单身独居。李涛风趣幽默的谈吐吸引了杭女士，两人开始以“老公老婆”相称。交往一段时间后，李涛告诉杭女士，他知道有一款线上赌博平台，每天能盈利本金的10%-20%。因为杭女士是他心爱的“夫人”，就无偿教她投注赚钱。杭女士信以为真，先是充值5000元，第二天成功提现5600余元，这下对李涛更是信任有加，于是充值了20万元，当天收到22万元。经不住李涛的诱惑，她又向平台内充值50万元，当天提现55万元。

没过几天，李涛突然联系杭女士，称平台最近在做活动，可以预约钻石VIP，每天盈利本金的

20%，但是自己手上的现金都投入了工程项目，错过了实在太可惜。为了取得杭女士的信任，他还发来自己的身份证照片。于是，杭女士分别为自己和李涛向平台各充值了100多万，共计充值205万元。可是第二天，杭女士登录该平台时发现无法提现，联系李涛已被对方拉黑。杭女士这才意识到自己被骗，连忙报警。

接警后，南京鼓楼公安分局刑警大队很快查出嫌疑人的身份，并锁定其所在位置。4月7日，民警远赴云南，将19岁的嫌疑人刘某抓捕归案。目前，刘某已被刑事拘留，案件仍在进一步侦办中。

据刘某交代，去年12月起，他跟同乡的“龙哥”一起实施诈骗，他负责使用“公司”配发的手机在抖音上找对象骗取。就这样，他在抖音上以富豪的身份接近杭女士，假意发展感情，骗取对方的信任，然后放长线钓大鱼骗钱。

警方提醒，网络交友时要提高自我防范意识，不要轻易转账汇款给陌生人。一旦发现上当受骗，不要顾及颜面，更不要纵容犯罪，请第一时间拨打110报警，或就近到公安机关报案。（文中当事人化名）

联合主办 金管家、N+建材联盟

联合监督 南京电视台、现代快报+、扬子晚报、金陵家居、东方卫报、南京晨报

518家装节

5月18日看装修、买建材、砸金蛋、赢大奖、装修至少省2万元

**老房改造 二手房翻新 新房装修 婚房装修 大户型别墅 局部改造
橱柜 地板 木门 瓷砖 卫浴 冷暖 门窗 衣柜 厨电 软装等**

活动时间

5月18日 [9:00-18:00] 全天举办 装修一省到底

活动地点

三山街·水游城假日酒店 [五楼春晓厅] 报名凭报纸
报名免费领取停车券 免费送时尚方凳

报名热线

24小时报名：
5858 8885

短信快速报名：

“姓名+小区”发送至189 139 38456

参展品牌

金管家、欧神诺、诺贝尔、塞尚印象、亚细亚、L&D、路易斯顿、欧派橱柜、开来橱柜、科隆全屋定制、恒洁卫浴、法恩莎、箭牌卫浴、金沙丽淋浴房、生活家地板、李洋地板、老板电器、帅康厨电、西门子、公牛、正泰、奥普吊顶、戴胜木门、梦天木门、鑫迪木门、中禾木门、飞利浦、佛山照明、立邦、中科英华、福湘、兔宝宝、德国微法、PPG大师漆、百隆五金、顶固、潜水艇、科宁冷暖、阿斯顿、志佳冷暖、大金、格力、德国威能、意大利斯密、卓高美缝、东方雨虹、邓禄普、德系门窗、丰顺移门等等。

不诚信曝光 不合格重做 不环保负责

- 六大南京权威家居媒体联合监督，杜绝家装陷阱；
- 50多位专家级设计师1对1户型解析，效果图赠送；
- 1000多款品牌主材一站式采购，厂家让利促销；
- 2000多套实景装修案例、8大设计风格现场赏析；
- 金管家模范工长四项5.5折特价施工，签定正规版装修合同；
- 第三方监理验收：所有工程施工质量、环保不打折扣；
- 老房二手房30多项拆除全部免费，不收一分钱，再省数千元；
- 本次活动中所有装修业主再送2019元开工红包，真的很实惠。

装修赠送

- 送 三门品牌冰箱
- 送 滚筒洗衣机
- 送 品牌液晶电视
- 送 智能指纹门锁
- 送 贵族大床绒毯

获得更多优惠
请至活动现场

更多惊喜请至活动现场